



- Antibiotici mogu da unište nekoliko desetina vrsta patogenih organizama, a srebro ih ubija više od 650!
- Nano srebrna voda je, zavisno od namene, od 300 do 17.000 puta aktivnija od obične koloidne srebrne vode!
- Nano srebrni jon ubija bakterije i viruse, a da pri tome ne postoji mogućnost »predoziranja« niti rezistentnosti!



Kao i ostale minerale, srebro unosimo u organizam putem hrane. Ono dolazi direktno iz zemlje – bar tako bi trebalo da bude, a nekada je i bilo. Međutim, razvojem industrijskog načina poljoprivredne proizvodnje i masovnom upotrebom veštačkih đubriva, površinski sloj zemlje je izgubio 85% svojih rezervi srebra. Zbog toga je hrana koju jedemo poslednjih decenija gotovo u potpunosti lišena srebra. Osnovna uloga srebra u našem organizmu, upravo zbog njegovog moćnog dejstva u uništavanju patogenih organizama, je uspostavljanje i jačanje prirodnog imunog sistema. Deficit srebra dovodi do poremećaja u odbrambenim snagama organizma, neotpornosti na sve vrste bolesti i moguće je da je i to jedan od razloga velikog porasta malignih oboljenja poslednjih decenija.

Nano srebrna voda je prirodan, bezbedan, netoksičan antibiotik, uspešan u uništavanju više od 650 izazivača bolesti, uključujući viruse, bakterije i gljivice/plesni. Delimičan spisak bolesti kod kojih pomaže nano srebrna voda: akne, alergije, antraks, upala slepog creva, infekcija bešike, trovanje krvi, čirevi, opekotine, kandida, cistitis, perut, dermatitis, difterija, dijareja razli-

čitog porekla, infekcije uha, ekcemi, infekcije ešerihijom koli, bakterijske i virusne infekcije oka, gastritis, gonoreja, polenska groznica, herpes, impetigo - gnojavi ekcem, loše varenje, upala limfnih žlezda, lajmska bolest, malarija, Menijereva bolest (uho), osećaj iscrpljenosti, infektivna mononukleoza, neurastenija, paraziti, upala pluća, upala plućne maramice, infekcije prostate, uvećanje prostate, pseudomonas, psorijaza, kijavica, reuma, pečatasto opadanje kose, rozacea, salmonela, seboreja, upala sinusa, infekcije kože svih vrsta, streptokokne infekcije, stomahni grip, tuberkuloza, upala krajnika, tifusna groznica, virusne infekcije, bradavice, gljivične infekcije, upala desni, karijes, paraden-toza, neprijatan zadah...

Nano srebrnu vodu treba koristiti svaki dan. Može se koristiti kao preventiva, koja dodatno ojačava imuni sistem za sprečavanje infekcija ili kao dragocena pomoć u terapiji infekcija i bolesti. Da bi se očuvala njena potpuna efikasnost, **koristite obavezno plastičnu ili staklenu kašiku ili čašu.** Ako biste koristili metalnu kašičicu, posle izvesnog vremena ona bi bila lepo posrebrna, ali bi za toliko manje lekovitih čestica stiglo u vaš organizam. Kod preventive dovoljno je 5 ml (jedan čep) nano srebrne vode 4 do 5 puta na dan na prazan stomak. Nano srebrna voda je bez ukusa (slična je običnoj vodi), a već iz usne duplje ona se direktno apsorbuje u krv. Zbog toga je najefikasnija kada se bar 10 sekundi ispira grlo i mučka po ustima pre nego što se proguta. Kao sporedan efekat ovakvog načina primene primetićete da vam zubi postaju beli i čisti, da na njima više nema ružnih naslaga, da ste se rešili upale desni i lošeg zadaha, a šanse za nastanak novog karijesa biće minimalne. Spremno ćete dočekati epidemije gripa i respiratorne infekcije, očistićete svoj organizam od nagomilanih parazita i mikroorganizama, regulisaćete metabolizam a time i telesnu težinu.

Srebro je potpuno **netoksično i nealergijsko.** Kako je srebro u jonskom obliku, svaki višak koji nije potreban organizmu lako se eliminiše i ne akumulira se u tkivima. Srebro ne oštećuje jetru, bubrege, ni druge organe.



Your Ultimate Choice
www.q4you.biz

SREBRO I ZDRAVLJE

NANO TEHNOLOGIJA U PRIMENI

- 21804 NANO JONI SREBRA U VODI
21806 SPREJ
400/30 ml **PURE SILVER HEALTH**

U SLUŽBI ZDRAVLJA

NANO JONI SREBRA ČISTOĆE 99,999%

Nano srebrna voda koristi ljudskom organizmu u prevenciji i lečenju infektivnih bolesti, kao i u jačanju i podmlađivanju organizma više od bilo kog poznatog preparata. Srebro deluje kao katalizator, blokirajući određene enzime koje bakterije, virusi i gljivice koriste u svom metabolizmu. U kontaktu sa srebrom, ovi izazivači bolesti brzo se raspadaju i dalje odstranjuju iz organizma kroz imuni (limfni) sistem i sistem organa za izlučivanje. Ovaj proces je tako brz i efekatan da ni jedan mikroorganizam ne može da mutira i stekne otpornost na nano jone srebra. Zahvaljujući najnovijim istraživanjima, srebro se pojavljuje kao čudo moderne medicine. **Antibiotici mogu da unište nekoliko desetina vrsta patogenih organizama, a srebro ih ubija više od 650!** Što je najvažnije, ovo srebro je u obliku jona srebra čistoće 99,999% i potpuno je neškodljivo za ljudski organizam. Potvrđeno je da podstiče regenerativne procese, posebno u jetri, kostima, mekim tkivima pa čak i u mozgu. Nano srebro jača električni potencijal ćelija i imuni sistem ljudskog organizma, dajući mu energiju i vitalnost.

Nano srebrna voda sastoji se od čiste demineralizovane vode u kojoj se nalaze čestice – nano joni srebra (Ag+) veličine 2-5 nm (nanometar je milijarditi deo metra). Razlika između nano i koloidne srebrne vode je upravo u toj veličini čestica srebra. Koloidna srebrna voda ima prečnik čestica preko 200 nm. Jedna kašika nano srebrne vode od 5 ppm ima čak 45 biliona jona srebra, više nego što čovek ima ćelija u svom telu. Zamislite da su nano joni srebra neki srebrni meci i da njima pucamo na vojsku bakterija i virusa. **Da li biste više voleli da pucate jednim debelim topovskim šuletom ili sa 45 biliona srebrnih metaka?** Drugim rečima, za isti učinak, dnevna doza koloidne srebrne vode bila bi do 15 litara, dok bi dnevna doza nano srebrne vode bila jedna supena kašika od 5 ppm ili 5 mg/litar, što znači da je nano srebrna voda, zavisno od namene, od 300 do 17.000 puta aktivnija od obične koloidne srebrne vode.

Nano srebrni jon ubija bakterije i viruse, a da pri tome ne postoji mogućnost »pre-doziranja« niti rezistentnosti.